



文明,在旅行中流淌



生日:1970年11月03日
属相:狗
从业时间:
山东嘉华国旅1997年至今
经营理念:
真心交友、诚信经营、率直做人、用心做事
从业感悟:
文化是一个企业的灵魂,厚道+进取是嘉华国旅的精神脊梁,做中国最负责任的旅游企业是我作为旅游人永恒不变的目标

□张明

近一段时间,因工作的缘故,我频繁出差,足迹涉及欧洲、中国东北和华东,旅行之于我,重要的已不再是沿途的风景,而是看风景时的心境与感悟。中外对比、东西对比、古今对比,从纷繁复杂的表象对比中,找出一条清流淌的河流的脉络,找准自己所处位置的坐标,给己以顿悟,给人以启示,而后若能起到取人之长、补己之短的作用,我想,这便是个旅游人莫大的幸福了。还是先做一番比照吧。

比如酒店。在欧洲,我下榻的是一家五星级酒店,虽说是五星级但没有富丽堂皇的大堂,电梯窄窄的,不时给人以局促感,真不知道这些人高马大的外国朋友是怎么挤进去的,论硬件设施,论奢华、气派,国内的许多五星级早已超越欧洲好多倍。但若论人性化设计,国内的酒店却未必比得上。在长白山的一家五星级酒店,走在它的走廊里,我清晰地听到了房间里传来的鼾声,而在意大利罗马的王子酒店(恰巧欧洲杯比赛,尤文图斯队入住该酒店),观看欧洲杯时,我曾试过将房间电视音量开到最大,外边一点声音也听不到,这是因为王子酒店房间的门是两道的。酒店的餐厅,不大,但温馨、舒适,坐满了人;而前几天我去江苏某著名农村的

五星级酒店(对外号称六星),该酒店耗资30亿人民币兴建,更把重达一吨的纯金牛摆在酒店显要位置供人参观,但楼下能容纳1600人的餐厅却空无一人——“没人就没人,反正我们有钱。”

比如汽车。在欧洲许多国家的街道上,看到的大多数是小排量的汽车,耳熟能详的奔驰、宝马、奥迪、法拉利、保时捷等似乎与他们无关。于是问导游:欧洲人为什么不开大车、豪车?回答:节能减排、方便停车,汽车只是一代步工具。在布达佩斯,我倒发现了不坐豪车,仔细看时,才发现车上坐着的大多是我们“自己人”。外国人不懂享受吗?似乎也不对,只不过他们在享受的同时更加注意环保,更加注重节能减排而已。

比如购物。欧洲有好多名牌,如LV、CHANEL等,折成人民币动辄上万、数万,许多中国游客去了一阵狂买,往往一个人拎十几个包出来,令外国朋友们“目瞪口呆”,这些所谓的奢侈品,最舍得花钱。比如美食。经常在国外,我就发现:外国人就餐是很节省的,西餐就那么几道,无非牛排、面包、沙拉、浓汤,顶多加上鹅肝、鱼子什么的,就已经很不错了,在罗马,国家旅游局驻罗马办事处的工作人员招待我们时,就是这样。当我们“意犹未尽”的时候,服务

员彬彬有礼的告诉你,饭菜已经上齐了。这让我想起国内宴请贵宾,山珍海味、燕窝鱼翅、鲍鱼龙虾一定是不能少的。吃不下,没关系,但一定得上。

再说送礼。在选择给外宾送什么样的礼物时,我们从来都是“煞费苦心”的,最后选来选去,送的是山东特产——“鲁绣”,包装精美,价格亦不菲。拜会荷兰南荷兰省祖特梅尔市,市长很是重视,亲自接待我们,还递上了他的中文名片,这让我们很是惊讶;会见完毕交换礼物,当我们把鲁绣送给对方时,市长也回送了他们的礼物,包装精美的小纸盒——里三层外三层,打开看,是一张荷兰祖特梅尔市的光碟。“也太小气了吧,要知道

前几天我去长白山出差,大大小小的贵重礼物,人参、鹿茸收了整整一箱。”

感觉到了吗?外国人很“小气”,而我们许多人很“阔气”。爱面子,本无可厚非,但面子建立在“打肿脸充胖子”的基础上,则让人难免不会产生心酸感。我们有很多的传统美德,这些美德不应在现代社会而淡泊,而更应发扬光大。通过旅行,让我们更多人能够增长见识,取人之长,补己之短,增进文明的程度,作为一个旅游人,吾心足矣。

(作者为山东嘉华文化国际旅行社 董事长)



法国凯旋门

齐鲁逍遥自驾游

亚龙湾水上乐园自驾游火热招募

最近的气温快速升高,热度高居不下,着实让我们感觉到夏天的炙热干燥。想不想找一处清凉水世界消消暑气,一洗心中的烦热呢?6月30日,齐鲁逍遥自驾游将带领车友走进泰山亚龙湾水上乐园,踏浪戏水、清凉避暑。

□贾鹏

泰山亚龙湾水上乐园位于泰安花样年华景区内,占地20万平方米。以雄伟屹立的“五岳独尊”山体为背景,景区建成水寨、海啸池、漂流河等游乐设施。沙质细腻的人造沙滩是休闲娱乐的理想场所,您可以偕老带幼徜徉漫步,也可以躺在沙滩上享受日光浴。11个大型水上游乐项目让游客们清凉消暑,尽情体验水上乐园的刺激冰爽。

激情水炮

在水上乐园海啸池中央舞台有两台水炮,通过水压能将1个成年人弹射出10米开外,落在舞台前方的水池之中,弹射轨迹最高处可达3米。游客身居其中,体验到的是飞跃长空的激情和悬崖跳水的刺激,加上水池周边灯光和音响效果,这种体验更是惊险百倍。

大喇叭滑道

海啸池东侧的大喇叭滑道整体直

径达21.5米,是大型水上乐园的必玩项目。游客乘坐四人筏,由20余米高的平台滑下,沿封闭滑道一路直奔,伴随惊声尖叫冲向大喇叭型椎体滑道内,再经过多次摇摆,最终像龙卷风一样吸入安全池内。这番滋味,有点像坐过山车般刺激惊险。

巨兽碗滑道

巨兽碗是巨型水上游乐设施,游客乘坐双人筏从20米高的平台俯冲落下,经过一段封闭式管状滑道后,高速冲入一个直径为15米的巨碗中。在池子里高速回旋约一圈半之后,再冲入碗中央的洞口,滑到出口。游客兴致勃勃地乘上充气筏,随水流冲浪旋转,体验着高速滑行的紧张兴奋。

合家欢戏水池

合家欢戏水池老少皆宜,是全家总动员、亲情戏水的绝佳场所。八爪章鱼、水母世界和直径10米的湿蹦球受到孩子们的青睐,另有15组戏水小品遍布戏水池,童趣横生、乐趣无限。

清凉水寨

泰山亚龙湾水上乐园的水寨高达21米高,由15个城塔构成,占地2000平方米。固定在水寨顶的两个大水桶引来游客围观,注满水的大桶倾斜翻倒,落在斜板上化成飞流直下的瀑布,将暑热一扫而光。游客们情不自禁地张开双臂,感受飞溅的水花,体验一丝丝清凉。

周六,开启爱车,带着家人朋友一起来泰山亚龙湾水上乐园撒欢儿玩去。让清凉舒畅的感觉包围全身,清清爽爽地过个周末吧。

◆活动时间:

6月30日(周六)

◆活动地点:

泰山亚龙湾水上乐园

◆集合时间、地点:

6月30日(周六)8:00经十西路槐荫政务中心门口

◆活动费用:

105元/人(含景区门票、保险、导服费)(1.2米以下儿童及70岁以上老人只交保险5元;儿童必须由成年人陪同进入;其他情况均等同于成人)

◆温馨提示:

请自备泳装、泳圈、凉拖鞋等物品。
车友交流QQ群:223783554
报名电话:0531-86972899
13370571776

◆下期活动预告:

海阳招虎山、万米金沙湾自驾二日游,7月7日、8日欢乐集结!
自驾游QQ群:243154158
报名电话:0531-85196576/
18660089185

游情速递

暑期去九如山捧一片清凉

紧张了一个学期的学子们,终于迎来了盼望已久的暑假,这个暑期出去放松心情,山水休闲避暑游成了一个热门的话题。

水构成了九如山的灵魂,纯净而又透明,随处都可看见它灵动的身姿,或如缎带般缠绕,或如碎玉般飞溅,或似明镜般清幽,将夏季的九如山装点得更加空灵。依着汪江碧水,掬一把在手心里,清凉恬淡顿时潜入肺腑,令心一派澄明。

沿着九如山特有的十公里长的实木栈道一步一步向上攀爬,感受习习凉风从身边滑过,倾听瀑布轰然跌落声音震耳欲聋,溪流涓涓流淌,永不疲倦。入潭明镜澄澈见底,不着一丝尘埃,看了让人满心欢喜,风吹皱的波痕恰到好处荡漾着。

在九如山处处可见泉水的痕迹,山解水意,水伴山行,山水相依,构成了九如山清凉水世界。辛苦了一个学期的学子们,来九如山捧一片清凉,让心体验一次真正的自然情怀。(海丽)

放假啦,来九顶塔撒欢儿吧

炎炎夏日,难得的暑假,一定有这样一个地方值得您肆意畅游。来九顶塔中华民俗欢乐园吧,亲手支起帐篷,看场夜间马战,再来场篝火晚会,加入啤酒狂欢,参与互动表演……各种欢乐和刺激激情恣意地让您玩味到底!

这个夏天,九顶塔中华民俗欢乐园是水的世界,狂欢的海洋,各种新刺激、新花样迭出不断,让您惊喜连连、乐而忘返。伴随着磅礴的音乐,走进夜间的马战场,炫彩的灯光映着特技演员精彩的马术表演,让您感受一场不一样的马战;循着声声尖叫和放肆的笑声,来到民族广场,大人小孩都齐聚在这里开始了一场“泼水大战”,您可以尽情泼洒;各路“牛”人带来的绝活炫目非常,单轮骑车、动感呼啦圈、吐火表演等,让您近距离感受精彩与刺激。

还想更疯狂、更刺激一把?九顶塔中华民俗欢乐园还有最high、最好玩的游戏等您来参与:水上挑战者、碰碰车、骑马、射箭、攀岩、各式吊桥等三十多个娱乐项目,让您的狂欢激情不断升级。

此外,九顶塔中华民俗欢乐园的露营地也是您远离喧嚣都市生活的好去处,在星空和草地间支起帐篷,真正体验大自然沁人心脾的气息。时下,越来越多的人选择露营生活,要的不仅仅是接近大自然的感受,更有一种与朋友、家人避暑娱乐的亲情体验,增加心与心之间的亲密与默契。还等什么,赶快来九顶塔民俗欢乐园吧!

(新燕)

